9 kaace
9-1. 2 H,O=2H;+ O, snexkrponus
2 H,O, =2 H,0 + O, xatamTu4eckoe pas3ioKeHue
2 KMnOy4 = KoMnO4 + MnO; + O, TepMHUECKOe pa3ioKeHUe
2 KClO;3 =2 KCI + 3 O, TepMudeckoe pa3ioxeHHe
Tonbko pocdar xanmus HE pasznaraercs ¢ BbIIeIeHHEM KHCIOPOIa

9-2. Dnexrponnoe crpoenne 1s2s2p°3s?3p° umeror wactuusr: S*, CI, Ar, K7, Ca®", Sc*™.
Bo3MoOXHBIE TPUMEPBI PEAKIUI:

H,S +2 KOH =K,S + H,O koneuHO, B pacTBOpe CEpOBOI0pOIa S% nouru HeT

2 HC1 + Ca(OH), = CaCl, + 2 H,O

9-3. 1) HI + CsOH = CsI + H,O
H'+OH =H,0
TemnoBoii >3dpdekT oTHOCHTCA K peakiuy Heifrpammsaruu: H + OH = H,0 + Q
2) 128 r xnopoBojopoaa u 150 r ruapokcua 1e3usi COCTaBISIIOT M0 1 MOJIb,
T.€. TeTIoBo# ekt peaknuu HedTpanmm3anuu Q = 57 kJx/mMonb
B 1500 r 1%-Horo pactBopa 15 r consiHoM KucnoTsl, uiau 6omaee 0,4 Mosb
B 500 r 1,12%-noro pactBopa 5,6 T ruapokcuaa kanus win 0,1 moas. ConstHast KUCOTa B
u30bITKe, pacuer mo KOH
Ha 0,1 monp o6pa3yromieiics mpu HeHTpaIu3auy BOIAbI
BeraenuTces 57x0,1 = 5,7 xIx

9-4. OnpenenseM MOJEKYJSIpHYIO Maccy npoaykra: 127 : 0,593 =214 .
B HeM ecTh kxanuii 1 MO, IJIS OJHOTO aTOMa Kajius ¥ ogHoro uoja: 214 — 127 — 39 =48
[Ipocreiimmuii Bapuant — 3 kuciaopoaa, win KIOs

C12+2KI:2KC1+12

5CL+1,+6 HO=10 HCI + 2 HIO; B u30bITKe XJIOpa

9-5.  Cu+ 2 H2S04(kowu1.) =t= CuSO4 + SO2 + 2 H20
Cu20 + 3 H2SO4(koH1.) =t= 2 CuSO4 + SO2 + 3 H20
CuS + 4 H2SO4(xon11.) =t= CuSO4 + 4 SO2 + 4 H20
Cu2S + 6 H2SO4(xoH11.) =t=2 CuS0O4 + 5 SO2 + 6 H20
CuSOs3 + H,SO4 = CuSO4 + SO2 + 2 H20

9-6. [Tpu nelicTBUM COMSHOM KUCIOTHI BBIACISIECTCS Ta3-BOCCTAHOBHUTEIb. DTO MOXET ObITh H)S
niu SO, .

Hns 64 1 SO, (1 monp) nosmyuyaem 104 © uCXOJHOTO MOPOMIKA. ITO AAET OYEBUIHOE PEUICHUE -
couib cepHucToi kucaotsl XSOs, mpuuem macca X paBHa 24. [Tonxonar MgSOs; u NaHSO;
MgSOs + 2 HC1 = MgCl, + H,0 + SO,

NaHSO; + HCI = NaCl + H,O + SO,

SO, +2 H,O + Br, = H,SO,4 + 2 HBr

BapuaHT — cMech yOMSIHYTBIX COJIEH B TFOOOM COOTHOIIICHUH

Bapuant — cmech kapOonara ¢ maccot Menbie 104 (Li,SO3) ¢ kBapIieBbIM IIECKOM



